

☐☐☐ **29 октября 2016 года**, две команды учащихся 9-х и 11-х классов 525 школы провели командные игры дебатов. Как всегда, это было креативно и интересно. Помимо игр, на встрече проводились интеллектуальные конкурсы по теме «Субкультуры» и «История ленинградского рока». В играх участвовали команды 26 школ города и Ленобласти. В качестве домашнего задания команды представили самостоятельно выполненное образовательное видео на заданную тему. Команда нашей школы получила тему для создания ролика: "Автокары-научное объяснение". Вот такой результат получился в итоге (см. видео ниже).

Со всеми подробностями можно ознакомиться в открытом сообществе «Школьные Проекты» - vk.com/shpspb

{youtube} [2f9w0nG7Eh8](https://www.youtube.com/watch?v=2f9w0nG7Eh8) {/youtube}